

华泰集团与芬兰北方生化公司签署合作协议

任爱丽报道 2017年6月29日，在北京举行的中芬商业峰会上，由芬兰总理西比莱和中国政协副主席韩启德共同见证，华泰集团董事局主席李建华与芬兰北方生化公司主席兼首席执行官黑肯·尼瓦拉签署了合作协议。

双方签署的协议项目位于芬兰凯米哈维市，是2017年4月芬兰北方生化公司与中工国际工程股份有限公司签约的芬兰生物质炼化厂（纸浆厂）项目。根据框架协议，双方重点就纸浆贸易等方面进行合作。

位于北欧的芬兰是最早同新中国建交的西方国家之一，也是首个同中国签署政府间贸易协定的西方国家，在2015年4月就成为亚投行创始成员国。借助两国之间良好的贸易政策，华泰集团坚持“世界眼光，国际标准”，加快国际合作，与芬兰的企业

建立了良好的合作关系，早在2006年华泰集团就与芬兰的斯道拉恩索公司合资建成了中国首条20万 t/a SC 纸生产线，改变了国内 SC 纸产品长期依赖进口的历史。2016年，华泰集团又接手了斯道拉恩索公司的 SPCO 品牌，进一步增加了国际知名度。同时，华泰集团长期从芬兰进口大量纸浆产品，以满足公司原料需求。

芬兰生物质炼化厂项目作为“一带一路”战略的重要成果，可得到中工国际工程股份有限公司投资伙伴丝维林浆产业基金管理公司的核心支持，借助芬兰在“一带一路”经济走廊中的纽带作用，在北欧区域市场实现突破。此次签约不仅为华泰集团日益增长的纸浆产品需求提供保障，而且还将助力公司开拓国际纸浆贸易市场，促进公司长远发展。✍